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Duurzaamheidsprijsvraag MeerWonen:
Idee tegen waterverspilling wint wedstrijd

Met de inzending ‘een regenton voor de hele straat’ heeft mevrouw Houweling uit Roelofarendsveen het winnende idee aangeleverd voor de duurzaamheidsprijsvraag die woningcorporatie MeerWonen dit najaar heeft georganiseerd. De prijs bestaat uit het realiseren van het winnende idee en vandaag is dat gebeurd.

“We gebruiken heel veel kraanwater om onze tuinen te verzorgen” schreef mevrouw Houweling aan de corporatie. “En ik al helemaal voor mijn moestuin. Terwijl het regenwater dat we hiervoor prima zouden kunnen gebruiken, zomaar in het riool verdwijnt. Zonde toch?” MeerWonen is enthousiast over deze oplossing om waterverspilling tegen te gaan en hoopt met de toekenning van de prijs meer mensen aan te zetten tot haalbare initiatieven in hun eigen woonomgeving. 

Loodgietersbedrijf Vesseur heeft de regenton vandaag, gereed voor gebruik, geïnstalleerd tegen de achtergevel. En niet alleen bij mevrouw Houweling, de straat profiteert mee. Bij alle huurders van de benedenwoningen in de Pieter Breughellaan zijn regentonnen geplaatst en aangesloten op de hemelwaterafvoer. Uitgaande van een jaarlijkse neerslag in Kaag en Braassem van gemiddeld 850 mm per m² kan dat per woning wel 200 tonnen gratis water opleveren. 

Aanleiding voor het uitschrijven van de prijsvraag is het behalen van het hoogste energielabel (A) voor het eigen kantoorgebouw van MeerWonen afgelopen zomer. Een mooie opsteker om met een actie voor huurders te vieren. Door er een duurzaamheidsprijsvraag van te maken, wil MeerWonen het belang van het onderwerp benadrukken. De corporatie investeert jaarlijks grote bedragen in het energiezuiniger maken van woningen, “maar iedereen kan iets doen voor een beter milieu. Alle stappen tellen”, volgens MeerWonendirecteur Peter Hoogvliet. 


(Foto: Mevrouw Houweling krijgt de prijs uitgereikt. Vlnr: Chance Meeuwis van Vesseur, mevrouw Houweling, Rudolf Bax van MeerWonen 
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